
ATA DE SESSÃO DE JULGAMENTO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO

COMISSÃO DE SOLUÇÕES FUNDIÁRIAS

2ª Sessão de 2023
(2ª Sessão Ordinária)
Data: 08/08/2023
Horário de início: 13:05 horas

Presidente: Desembargador Federal RICARDO PERLINGEIRO.
Secretário(a): SIMONE BARILLARI LUCK ASSUMPCAO SOUZA.
Participantes:
Desembargador Federal RICARDO PERLINGEIRO
Juiz Federal VIGDOR TEITEL
Juiz Federal JOSE EDUARDO NOBRE MATTA
Juíza Federal ANDREA DAQUER BARSOTTI
Juíza Federal MARCELLA ARAUJO DA NOVA BRANDAO
Juiz Federal ANDRÉ LUIZ MARTINS DA SILVA
Juiz Federal ALEXANDRE DA SILVA ARRUDA
Juíza Federal ANA CAROLINA VIEIRA DE CARVALHO
Juíza Federal ALINE ALVES DE MELO MIRANDA ARAÚJO
Não havendo impugnação, foi aprovada a ata da sessão anterior.

INCIDENTE DE SOLUÇÕES FUNDIÁRIAS Nº 5008931-06.2023.4.02.0000/RJ
(PAUTA: 1)

INCIDENTE: ADMISSIBILIDADE

REQUERENTE: JUÍZO FEDERAL DA 1ª VF DE TERESÓPOLIS
REQUERIDO: PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SOLUÇÕES FUNDIÁRIAS

MPF: MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

INTERESSADO: INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS
RENOVÁVEIS - IBAMA
INTERESSADO: DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PROCURADOR(A): CINTIA REGINA GUEDES

INTERESSADO: DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO - DPU
PROCURADOR(A): ANDRÉ DA SILVA ORDACGY

INTERESSADO: UNIÃO - ADVOCACIA GERAL DA UNIÃO
PROCURADOR(A): CLAUDIO JOSÉ SILVA
INTERESSADO: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PROCURADOR(A): LUCIANO OLIVEIRA MATTOS DE SOUZA

INTERESSADO: ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PROCURADOR(A): ANDRE SERRA ALONSO

INTERESSADO: ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SEÇÃO DO ESTADO DO RIO DE
JANEIRO
INTERESSADO: INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE - INEA
PROCURADOR(A): ANDRE SERRA ALONSO

INTERESSADO: MUNICIPIO DE TERESOPOLIS
PROCURADOR(A): GABRIEL TINOCO PALATNIC
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INTERESSADO: INST DE TERRAS E CARTOGRAFIA DO EST DO RJ
PROCURADOR(A): ANDRE SERRA ALONSO

INTERESSADO: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS
JUIZ FEDERAL VIGDOR TEITEL

CERTIFICO QUE A COMISSÃO DE SOLUÇÕES FUNDIÁRIAS DO TRIBUNAL REGIONAL
FEDERAL DA 2ª REGIÃO, AO APRECIAR OS AUTOS DO PROCESSO EM EPÍGRAFE, EM SESSÃO
PRESENCIAL, DECIDIU, POR UNANIMIDADE, ADMITIR O INCIDENTE DE SOLUÇÕES
FUNDIÁRIAS, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. A SECRETARIA DEVERÁ ANEXAR AOS
AUTOS AS NOTAS TAQUIGRÁFICAS. DELIBEROU A COMISSÃO QUE DEVEM CONSTAR DA
AUTUAÇÃO E SEREM INTIMADOS O MUNICÍPIO DE TERESÓPOLIS, A ORDEM DOS
ADVOGADOS DE TERESÓPOLIS, O INEA, O ITERJ, O ESTADO DO RIO DE JANEIRO, A UNIÃO
FEDERAL/SPU, A DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO, A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO
RIO DE JANEIRO, O IBAMA E O INSS. O MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE
JANEIRO DEVERÁ SER INTIMADO PARA MANIFESTAR O EVENTUAL INTERESSE NO FEITO. O
PROCURADOR REGIONAL DOS DIREITOS DO CIDADÃO JULIO JOSÉ ARAUJO JUNIOR
REALIZOU SUSTENTAÇÃO ORAL PELO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL.

SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL: THALES ARCOVERDE TREIGER POR DEFENSORIA
PÚBLICA DA UNIÃO - DPU

SUSTENTAÇÃO ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA: THAIS VIANA COUTINHO POR
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS

SUSTENTAÇÃO ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA: EMERSON LUIZ BOTELHO DA SILVA POR
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS
SUSTENTAÇÃO ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA: JAILTON AUGUSTO FERNANDES POR
INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS -
IBAMA

Encerrou-se a sessão às 13:46 horas, tendo sido julgado(s) 1 processo(s).

Rio de Janeiro, 08 de agosto de 2023.


